Semacne des mathematigues

Un général voudrait ranger les hommes de son aemée
colonnes, de telle sorte qu'en effectuant une cigpe
de gauche a droite, il y ait a chaque fois un hordme
plus dans la colonne suivante.

Par exemple, s'il avait 15 hommes, il pourrait éai8
colonnes et en placer 4 dans la lere colonne, $ dan

2"""et 6 dans la 3eme.

Le probleme, c'est qu'il a beau envisager un nombre
guelconque de colonnes (au moins 2), il ne parpast

a placer ses hommes de cette facon car il lui reste
toujours des hommes en plus ou en moins.

Combien y a t-il d'hommes dans son armée, sachant q

ce nombre est compris entre 10000 et 200007




